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ПРЕДМЕТ:  Информација о одржаном састанку са делегацијом високих политичких и  

                        војних званичника Мијанмара, Сарајево, 06. 07. 2017. године  

 

 

Предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Сифет Поџић и 

парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић разговарали су 06. 07. 2017. 

године у Сарајеву са делегацијом високих политичких и војних званичника из 

Мијанмара о искуствима наше земље у погледу реализације Оквирног споразума за 

мир у БиХ и о питањима реформе сектора одбране и безбједности. 

Током посјете високе делегације из Мијанмара, коју су организовали Центар за 

безбједносне студије у сарадњи са швајцарским Центром за хуманитарни дијалог, 

Поџић и Шиљеговић представили су гостима процес реформе сектора одбране и 

безбједности, који је, као најуспјешнија послијератна реформа у БиХ, за резултат имао 

стварање Оружаних снага БиХ, као и значајних полицијских структура и агенција при 

Министарству безбједности БиХ. 

Гости су се посебно интересовали за транзицијски процес обликовања Оружаних снага 

БиХ, као и за статус официра и војника у Оружаним снагама БиХ. Било је ријечи и о 

процесу школовања припадника Оружаних снага БиХ, о њиховом ангажману у земљи 

и иностранству, као и о заштити њихових права путем институције парламентарног 

војног повјереника, која је, како је речено, прва и једина оваква институција у 

државама Западног Балкана. 

Предсједавајући Поџић и повјереник Шиљеговић су посебан акценат ставили на 

питање парламентарне контроле и надзора у областима одбране и безбједности, 

истичући улогу Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ у том процесу. 

 

                                                                                     Предсједавајући Заједничке комисије 

                                                                                                     Сифет Поџић 
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